
№ 

п/

п 

Вопрос 4а 4б 4в 4г 4д 5а 5б 5в 5г 5к итого 

 Кол-во учащихся 29 23 чел 25 чел. 19 21 17чел( не 

пит.9 ч) 

8ч 18ч 22ч 22 204 

чел. 

1. Удовлетворяет ли 

тебя организация 

питания в школе? 

13 12 25 14 12 14 7 8 16 17 138че

л., 

67,6% 

2 Устраивает ли тебя 

ежедневное меню? 

8 10 21 12 9 14 3 13 19 13 122 

чел., 

59,8% 

3 Удовлетворен ли ты 

качеством 

приготовления пищи? 

10 10 23 5 13 9 5 7 12 12 106 

чел., 

51,9% 

4 Считаешь ли ты, что 

горячее питание 

повышает твою 

успеваемость и 

улучшает твое 

самочувствие? 

10 8 24 13 15 8 3 8 12 7 108 

чел., 

52,9% 

 Сколько раз в день ты 

кушаешь? 1 раз, 

0 1 2 2 4 4  1  1 15 

чел., 

7,3% 

5 2 раза, 4 3 7 3 6 0 2 3 2 8 38 

чел., 

18,6% 

 3 раза, 11 15 11 2 10 10 5 9 15 8 96чел

., 47% 

 4 раза 8 3 4 10 1 2 1 3 5 3 40чел

., 

19,6% 

 более 4 раз 6 0 2 2 0 0  2 0 2 14чел

., 

6,8% 

6 Самое любимое 

блюдо из школьного 

меню 

макарон

ы -10 

котлета-3, 

плов-3, 

макароны-4, 

гречка-5, 

картофельна

макароны

-14чел 

котлеты-3 гречка-4 Макароны

, 

пицца 

макароны Пицца-

11, 

пюре 

макарон

ы 

суп  



я запеканка-

2, пюре-5, 

кекс 

  гречка-4  пюре-4 сосиска-5 макароны

-8 

 суп гречка гречка   

  кекс-5  пельмени

-7 

макароны

-7 

пюре-2       

  плов-2  пицца1 гречка-4 кекс-3       

7 Самое нелюбимое 

блюдо из школьного 

меню 

манная 

каша, 

рагу,рис 

манная 

каша, рагу,  

картошка 

с 

кабачком, 

плов 

каша 

манная, 

суп 

каша 

манная, 

рыбная 

котлета, 

плов 

Гречка, 

рис 

Картошка Гречка, 

брокол

и,рагу, 

рис 

гречка гречк

а 

 

8 Ваши пожелания по 

улучшению работы 

школьной столовой 

 

 

сладости

, 

выпечку, 

качество 

лучше 

чебуреки, 

картофель 

фри, торты, 

пицца, 

компоты, 

суши, 

цезарь. 

выпечка, 

чай, 

курица, 

суп 

солянка, 

помидор

ы ,огурцы 

сок 

вместо 

чая, 

пиццу, 

пюре с 

котлетой, 

сосиска в 

тесте, 

ремонт, 

добавить 

стульев 

фрукты, 

сыр, 

новые 

стулья, 

Досаливат

ь пищу 

  Вкуснее

, солить 

  

 


